

## ŽIADOSŤ

**Žiadosť o poskytnutie dotácií a účelových finančných prostriedkov z rozpočtu Košického samosprávneho kraja podľa VZN č. 9/2011 v platnom znení.**

=====

**Oblasť poskytnutia dotácií účelových finančných prostriedkov:**

**1. Podpora podujatí s dôrazom na rozvoj cestovného ruchu**

Opatrenie	<b>1.2 - Regionálne / Top podujatia</b>
Názov projektu	<b>Cassovia Dressage Cup</b>
Miesto realizácie - mesto / obec	<b>Sokol'</b>
Okres	<b>Košice okolie</b>
Kraj	<b>Košický</b>
Začiatok realizácie projektu	<b>1.4.2022</b>
Koniec realizácie projektu	<b>29.6.2022</b>
Celkový rozpočet projektu v €	<b>5 555,56 €</b>
Požadovaná výška dotácie z rozpočtu KSK v €	<b>5 000,00 €</b>
Povinné spolufinancovanie v €	<b>555,56 €</b>

### KONTAKTNÉ ÚDAJE ŽIADATEĽA

Názov / meno žiadateľa	<b>MUSIC FIRST</b>
Ulica	<b>Sokol' 784</b>
PSČ	<b>04431</b>
Obec / mesto	<b>Sokol'</b>
Okres	<b>Košice - okolie</b>

Kraj	<b>Košický</b>
Číslo telefónu	<b>0905839755</b>
Email	<b>janspisak@me.com</b>
Právna forma	<b>občianske združenie</b>
IČO	<b>3555556</b>
Je žiadateľ členom OOCR na území Košického kraja, ktorá je členom Košice Región Turizmus?	<b>NIE</b>
Od kedy ste členom OOCR?	

### Štatutárny zástupca

Meno a priezvisko	Telefónne číslo	Email
<b>JUDr. Ján Spišák</b>	<b>0905839755</b>	<b>janspisak@me.com</b>

### Osoba zodpovedná za komunikáciu vo veci žiadosti

Email	<b>janspisak@me.com</b>
Meno a priezvisko	<b>JUDr. Ján Spišák</b>
Číslo telefónu	<b>0905839755</b>

### SKÚSENOSTI ŽIADATEĽA

<p>Popíšte skúsenosti žiadateľa s prípravou a realizáciou obdobných, alebo iných projektov za posledné 3 roky, max. v rozsahu 1000 znakov.</p>	<p><b>Music First je registrovaným športovým klubom v Slovenskej jazdeckej federácii, združuje viacero jazdcov od detí po dospelých, vrátane koní. S organizáciou samotného plánovaného projektu doteraz nemáme skúsenosti priamo, nakoľko možnosť ich organizácia vznikla až teraz otvorením jazdeckého areálu v Sokoli, kde pôsobíme ako športový klub a jazdecká škola. S podujatiami obdobného charakteru máme skúsenosti ako účastníci, Paraskevi Spišáková, náš zamestnanec štartovala na desiatkach podujatí doma a v zahraničí a je majsterkou SR v drezúre. Music First sa pred niekoľkými rokmi viac angažovalo v kultúrnej oblasti, s organizovaním kultúrnych akcií ako workshopy, koncerty a festivaly máme skúsenosti, ktoré chceme zúročiť pri organizovaní športových podujatí.</b></p>
--	---

### POPIS PROJEKTU

CHARAKTERISTIKA PROJEKTU	<p><b>1,</b> <b>Zámer:</b> <b>Organizácia drezúrnych súťaží so sprievodným programom v 3 kolách v priestore Jazdeckého areálu Equipolis v Sokoli s medzinárodnou účasťou.</b></p> <p><b>Ciele:</b> <b>Vytvoriť trvalú platformu súťaží v drezúre koní na východnom Slovensku, nakoľko týchto súťaží je oproti strednému a západnému Slovensku znateľne menej.</b> <b>Pravidelným súťažením pomôcť hlavne jazdcom z nášho regiónu</b></p>
--------------------------	--

napredovať, nakoľko súťažná prax je nevyhnutná pre koňa, ako aj jazdca.

**Ideové východisko:**

V dnešnej dobe sa nedostatok takýchto podujatí pripisuje pod fakt, že jazdci z východného Slovenska takmer úplne absentujú dlhodobo na vrcholných podujatiach v rámci Slovenska, česť výnimkám. Cestovať totiž pravidelne na súťaže s koňom 400-500 km je extrémne náročné vo všetkých smeroch, preto pravidelná možnosť súťažiť v domácich podmienkach je nenahraditeľná.

**Téma:**

Spopularizovať drezúru v našom regióne širokej verejnosti, prilákať k tomuto krásnemu športu viacero záujemcov, spropagovať náš región aj v zahraničí pritiahnutím zahraničných účastníkov a ich sprievodu.

2,

Hlavným organizátorom je Music First, o.z., spolupracujeme so Slovenskou Jazdeckou Federáciou, ktorá tieto podujatia zaradi do oficiálneho kalendára súťaží a poskytne autorizovaných rozhodcov. Na spolupráci so zahraničnými športovými klubmi, s ktorými sme dlhodobo v kontakte s obdobných podujatí chceme postaviť zabezpečenie účasti zahraničných účastníkov. V rámci lokálnej komunity budeme potrebovať ich spoluprácu pri zabezpečení podujatí samotných. Úzko spolupracujeme aj s obcou Sokol'.

3.

Jazdecký areál Equipolis v Sokoli je novootvorený priestor ktorý poskytuje potrebnú infraštruktúru na podujatia takéhoto typu, okrem iného disponuje: vnútorná jazdecká hala s rozmerom 60x20m, ktoré je pre drezúru štandardom, vonkajšia jazdecká aréna s rozmerom 60x20m, opravovisko, stajne, pastviny, multifunkčnú sálu s kuchyňou a barom pre spoločensko-kultúrne akcie a stravovanie s kapacitou do 200 osôb parkovisko.

4, Význam podujatia presahuj obecné hranice, svojím charakterom je dôležité pre rozvoj športu z krajského aj celoslovenského pohľadu. medzinárodnou účasťou sa samozrejme spropaguje náš región aj za jeho hranicami. pre samotnú obec Sokol' ide o bezprecedentné zviditeľnenie.

5, V katastri obce Sokol' aj v okolitých obciach sú nádherné lesy, biokoridor európskeho významu rieky Hornád, rovno vedľa areálu sú náučné turistické chodníky, potok Strašný jarok opradený legendami, niekoľko ikonických prameňov, zrúcaniny hradu Sokol' a podobne. Priamo v areáli sú vystavené aj archeologické nálezy nájdené v mieste výstavby areálu, dokumentujúce osídlenie tohto územie od mladšej doby bronzovej. V okolí sú tiež kostoly pochádzajúce z 14. storočia. pre návštevníkov z iných regiónov a zahraničia sú to určite zaujímavé miesta na objavovanie, o ktoré môžu pri navštívení nášho areálu jednoducho realizovať.

6.

3 súťažné bloky počas jari 2022  
od 07.05.2022 do 11.6.2022

MEDZINÁRODNÝ CHARAKTER  
PODUJATIA

Aj keď je žiadosť pod iným opatrením, podujatie bude mať medzinárodný charakter vďaka účastníkom zo zahraničia: pretekári, rozhodcovia. (Česko, Maďarsko, Poľsko, Ukrajina)

CIEĽOVÉ SKUPINY

Pretekári a ich sprievod (tréneri, rodičia, podkonieri a pod) 15%  
návštevníkov,

	<b>Odborná verejnosť, športoví funkcionári, študenti veteriny 5% návštevníkov, Široká verejnosť 80% návštevníkov.</b>
PROGRAM PODUJATIA	<b>Takéto podujatie nemá na východnom Slovensku obdobu. Tým, že sa uskutočnia 3 kolá, pôjde o jedinečnú možnosť súťažiť pravidelne. Ku klasickým súťažiam jednotlivých kategórií v drezúre chceme pridať aj ukážky jazdeckého umenia, vysvetlivky k jednotlivým cvikom, exhibičné vystúpenie majsterky SR v drezúre a sprievodný kultúrny program.</b>
PRÍNOS PROJEKTU PRE ROZVOJ CESTOVNÉHO RUCHU	<b>Predpokladaná účasť na každom z kôl je okolo 250 ľudí vrátane účastníkov, teda spolu za 3 kolá 750 ľudí. Väčšinou pôjde teda o verejnosť z nášho regiónu, prípadne okolitých. Ale účastníkov očakávame aj z iných regiónov a zahraničia, a tam je potrebné rátať aj s ubytovaním, nakoľko cestovanie s koňom na väčšie vzdialenosti a zároveň súťaženie v 1 deň nie je veľmi možné očakávame teda, že počet návštevníkov kraja sa môže zvýšiť celkovo o 100 ľudí, vrátane 70 prenocovaní.t</b>
PREDPOKLADANÝ POČET NÁVŠTEVNÍKOV	<b>spolu 750, 250 na každom z 3 kôl.</b>

#### ČASOVÝ HARMONOGRAM AKTIVÍT PROJEKTU

Názov aktivity	začiatok aktivity v tvare mm/rr:	Koniec aktivity v tvare mm/rr:
<b>1.kolo</b>	<b>7.5.2022</b>	<b>7.5.2022</b>
<b>2.kolo</b>	<b>28.5.2022</b>	<b>28.5.2022</b>
<b>3. kolo</b>	<b>11.6.2022</b>	<b>11.6.2022</b>
PROPAGÁCIA PROJEKTU	<b>Stránka organizácie, FB, INST., Miestny rozhlas v okolitých obciach. Oznamy v novinách okolitých obcí. Články v Korzári, Košice Online. Upútavky o evente a následne ohlásenie výsledkov z jednotlivých kôl a celkové výsledky. Oznamy v Rádiu Košice.</b>	

#### ČESTNÉ VYHLÁSENIA

**Ja, dolupodpísaný štatutárny zástupca čestne vyhlasujem, že:**

<b>✓ všetky informácie uvedené v žiadosti o dotáciu/účelové finančné prostriedky, ako aj vo všetkých prílohách sú úplné, pravdivé a správne;</b>
<b>✓ nemám ku dňu podania žiadosti nedoplatky poisťného na zdravotné poistenie, sociálne poistenie a príspevkov na starobné dôchodkové sporenie;</b>
<b>✓ že ku dňu podania žiadosti o dotáciu nie som daňovým dlžníkom;</b>
<b>✓ nie je voči mne vedený výkon rozhodnutia;</b>
<b>✓ nie je ku dňu podania žiadosti voči mne vedené konkurzné konanie, nie som v konkurze, v reštrukturalizácia nebolo proti mne zastavené konkurzné</b>

konanie pre nedostatok majetku alebo zrušený konkurz pre nedostatok majetku;
✓ nie som ku dňu podania žiadosti v likvidácii;
✓ mi nebol právoplatne uložený trest zákazu prijímať dotácie alebo subvencie alebo trest zákazu prijímať pomoc a podporu poskytovanú z fondov Európskej únie (vzťahuje sa na subjekty uvedené v § 8 ods. 8 zák. č. 583/2004 Z. z.);
✓ som ako žiadateľ neporušil zákaz nelegálneho zamestnávania;
✓ nie som ku dňu podania žiadosti o dotáciu v nútenej správe (vzťahuje sa IBA na obce);
✓ som zapísaný v registri partnerov verejného sektora (vzťahuje sa na žiadateľa, ktorý má povinnosť zapisovať sa do registra partnerov verejného sektora);
✓ mám vysporiadané finančné vzťahy s rozpočtom Košického samosprávneho kraja;
✓ ako žiadateľ o poskytnutie dotácie nemám aktivity v predkladanom projekte podporené z iných dotačných a grantových systémov;
✓ disponujem finančnými prostriedkami na spolufinancovanie projektu;
✓ všetky predložené dokumenty sú totožné s originálom;
✓ súhlasím so spracovaním údajov: Vyplnením formulára: /Žiadosť o dotáciu / účelové finančné prostriedky na podporu cestovného ruchu na rok 2022", dávam dobrovoľný súhlas na spracovanie uvedených údajov. Súhlas dávam podľa Zákona č.18/2018 Z.z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení neskorších zákonov účinného od 25.08.2018 (ďalej len: "Zákon o ochrane osobných údajov") a Nariadenia Európskeho parlamentu a Rady EÚ 2016/679 z 27. apríla 2016.

## PRÍLOHY

### Povinné prílohy

#### Podrobný rozpočet projektu vo formáte XLS alebo XLSX



názov  
popis

**Rozpočet CDC.xlsx**

Doklad preukazujúci právnu subjektivitu žiadateľa o poskytnutie dotácie.



názov

**Stanovy aktualne.pdf**

popis

**Doklad o zriadení alebo založení žiadateľa.**



názov

**Stanovy aktualne.pdf**

popis

**Doklad preukazujúci oprávnenie osoby, štatutárneho zástupcu konateľ za žiadateľa**



názov

**Stanovy aktualne.pdf**

popis

**IBA OPATRENIE 1.1. Medzinárodné podujatia: Stručný popis minimálne trojročnej histórie**

---

**IBA OPATRENIE 1.1. Medzinárodné podujatia: Mediálny plán alebo plán publicity podujatia v danom roku.**

---

**IBA OPATRENIE 1.2 Regionálne/TOP podujatia: Stručný popis histórie podujatia alebo Koncepcia smerovania podujatia.**



názov

**zamer 3 roky.docx**

popis

Meno a priezvisko osoby  
vyplňajúcej formulár

**JUDr. Ján SPIŠÁK**

**&check; Potvrdzujem, že údaje uvedené v tejto žiadosti sú pravdivé a správne.**